



NACRX002487K
prvotní identifikátor

Dne: 18.02.2016 Naše značka: NA- 431-6/01-2016 Vyřizuje/tel.: Křečková / 974 847 828

Vaše značka:

ZPRÁVA ZE ZAHRANIČNÍ PRACOVNÍ CESTY

MÍSTO: Vídeň, Rakousko

ÚČEL CESTY: Účast na zahraniční konferenci

ÚČASTNÍCI CESTY: Mgr. Libuše Holakovská, Mgr. Jitka Křečková, Mgr. Kateřina Zenklová

ZPRÁVU PODÁVÁ: Mgr. Libuše Holakovská, Mgr. Jitka Křečková, Mgr. Kateřina Zenklová

NAVŠTÍVENÉ INSTITUCE: Univerzita Vídeň

TRVÁNÍ CESTY: 15. – 16. února 2016

DATUM VYHOTOVENÍ: 22. února 2016

SCHVALUJE: PhDr. Eva Drašarová, CSc., ředitelka Národního archivu

podepsáno elektronicky

TEXT ZPRÁVY ZE ZAHRANIČNÍ PRACOVNÍ CESTY

ČÁST VŠEOBECNÁ:

Ve dnech 15. – 16. 2. 2016 jsme vykonaly služební cestu do Vídně v Rakousku. Cestovaly jsme vlakem z Hlavního nádraží v Praze v 6,49 hod., na Hauptbahnhof ve Vídni jsme přijely v 10,51 hod. Ubytovány jsme byly v hotelu Am Schottenpoint, Währingerstrasse 22, Vídeň. Zpět jsme cestovaly vlakem v 17,08 hod. a do Prahy jsme dorazily v 21,08 hod. Cestovní náklady a ubytování byly hrazeny Vídeňskou univerzitou, stravné a pojištění bylo uhrazeno z rozpočtu projektu CO:OP – Community as Opportunity (Grant Agreement Number: 2014-3407).

ČÁST ODBORNÁ:

Hlavní náplní služební cesty byla účast na mezinárodní konferenci „En route to a shared Identity. New or unknown sources on the History and Cultural Heritage of Central Europe in the digital Age“, která se konala v prostorách Institutu für Geschichte na Vídeňské univerzitě. Konferenci uspořádala doc. Adelheid Kraus z Vídeňské univerzity a zúčastnili se jí univerzitní učitelé a archiváři z Rakouska, Německa, Maďarska, České republiky, Slovenska a Slovinska. Hlavním tématem konference byly archivní fondy mající mezinárodní charakter přesahující hranice jednotlivých zemí, jejich zpřístupňování, digitalizace, konzervace a využití při vysokoškolské výuce. Referáty v posledním bloku reagovaly na současný vývoj a týkaly se sociální migrace v minulosti a současnosti. Jitka Křečková a Kateřina Zenklová ve svém společném referátu pohovořily o významu pečeti Archivu České koruny pro historické a sfragistické bádání v evropském kontextu a o probíhajícím projektu jejich digitalizace a předpokládaném zpřístupnění na www.monasterium.net. Na tento příspěvek navázala Libuše Holakovská, která uvedenou tematiku doplnila o pohled konzervátora na digitalizaci a zpřístupňování pečeti a pohovořila o technickém zabezpečení a systematickém konzervátorském průzkumu fyzického stavu pečeti v rámci výše uvedeného projektu.

V Praze dne 22. února 2016

Mgr. Libuše Holakovská, Mgr. Jitka Křečková, Mgr. Kateřina Zenklová